

贷款为什么要查征信 不上征信的贷款你敢贷吗？

在如今的信用时代，个人信用就是一张社会通行证，就连今年的315主题都是“信用让消费者更放心”。我们贷款为什么要查征信，不需要上征信平台的贷款又有什么风险，读者们了解吗？ □ 星报综合

征信，是个人的经济通行证

征信平台出具的个人信用报告不仅能记录个人的基本信息，包括出生日期、学历、婚姻、地址、房产情况、工作情况、社保情况等，还记录了个人的资产负债情况。

贷款平台可以通过对个人信用记录报告情况判断借款人的收入能力和还款能力。不仅如此，个人征信报告中记录的借款人贷款及信用卡使用情况，包括有多少张信用卡、总额度多少、透支额度是多少、有多少贷款、总额多少、每个月的还款是多少等等，贷款人可以通过查看这些数据看出借款人当前有多少负债，为判断借款人的还款能力做参考。

个人信用记录是个人的第二身份证，良好的信用记录，无形的信用财富。

不上征信平台的贷款能贷吗？

很多有经验的贷款“老司机”喜欢选择那些下款容易不上征信的平台，自认为这样就不会影响个人信用。实际上不上征信的平台在风险和安全性上存在很大隐患，借款人可能会遇到大麻烦。

现在，许多网贷公司已经逐渐建立了大数据共享机制，逾期信息可以被同行查询到，去其他的平台借款将面临被秒拒。即使贷款不上征信，但很多机构会查询借款人的征信报告，如果你去银行贷款，可能会由于贷款机构对你的征信查询记录过多，也会直接被拒。

另外，一般来说，逾期罚息的公式为，逾期罚息=逾

期的本金×日罚息的利率×逾期的天数。如果是逾期不还，必然会面临罚息，逾期罚息一般都是在按照合同贷款的利率的水平上另加收30%~50%。不正规不上征信的平台你的利息可能就是对方说了算。当然，在那些不正规平台贷款逾期很有可能面临暴力催收。

如何判断不上征信的贷款平台？

一定要审慎查看平台信息。在选择贷款平台的借贷产品时，首先，你需要对贷款平台的宣传进行识别，不要因为一些虚假宣传如“不上征信，下款秒批”这些词语误导，最好要上网搜下这个平台的资质和依据，以权威机构提供的信息为准。

其次，一定要认真看贷款合同是否查看征信。现在很多人都习惯碎片化阅读，合同这么长一眼扫过没大问题就同意了，特别是那些贷款小白，在对个人征信不了解的情况下，一定要仔细看电子合同，一般上征信的正规平台会有一条关于个人征信信息查看同意项，我们可以选择“同意”或“不同意”。如果选择了“同意”，那么这个贷款平台是可以对个人征信进行查询的，这类平台是上征信的。

不上征信的贷款平台一般有以下几个特征：

第一，没有接入国家大数据征信平台，也就是说这样的平台查不到客户的征信；

第二，没有正规金融机构办理的金融牌照，不具备正规合法的放贷资质；

第三，有高利贷嫌疑，没有专业合法的利率，放多少款、收多少利率，都由贷款平台说了算。

总之，在借款时不要因为不上征信就轻易借款，一定要选择正规大品牌的贷款平台，就算你的借款不上征信报告，只要借款人发生逾期情况，都会给家人生活带来许多麻烦。

银保监会：大行今年小微贷款要增三成

2月25日，银保监会发布《关于进一步加强金融服务民营企业有关工作的通知》。将加大对金融服务民营企业的监管督查力度；商业银行要在2019年3月底前制定2019年度民营企业服务目标，结合民营企业经营实际科学安排贷款投放；国有控股大型商业银行要充分发挥“头雁”效应，2019年普惠型小微企业贷款力争总体实现余额同比增长30%以上，信贷综合融资成本控制在合理水平。

银保监会表示，将在2019年2月底前明确民营企业贷款统计口径。按季监测银行业金融机构民营企业贷款情况。根据实际情况按法人机构制定实施差异化考核方案，形成贷款户数和金额并重的年度考核机制。加强监管督导和考核，确保民营企业贷款在新发放公司类贷款

中的比重进一步提高，并将融资成本保持在合理水平。

银保监会称，对暂时遇到困难的民营企业，银行保险机构要按照市场化、法治化原则，区别对待、“一企一策”，分类采取支持处置措施，着力化解企业流动性风险。对符合经济结构优化升级方向、有发展前景和一定竞争力但暂时遇到困难的民营企业，银行业金融机构债权人委员会要加强统一协调，不盲目停贷、压贷，可提供必要的融资支持，帮助企业维持或恢复正常生产经营；对其中困难较大的民营企业，可在平等自愿前提下，综合运用增资扩股、财务重组、兼并重组或市场化债转股等方式，帮助企业优化负债结构，完善公司治理。对于符合破产清算条件的“僵尸企业”，应积极配合各方面坚决破产清算。 □ 据《第一财经》

惠誉确认新华保险“A”的保险公司财务实力评级

日前，惠誉已确认新华人寿保险股份有限公司(新华保险)的保险公司财务实力评级为“A”(强劲)。展望稳定。

据了解，新华保险的评级反映了其持续强劲的经营业绩、在中国寿险市场良好的业务运营状况及稳健的综合偿付能力。惠誉预计，随着来自寿险和疾病险的死亡和病率差收益的稳步提升，公司的业务组合将进一步优化，运营状况将更趋稳定。

鉴于持续的盈余增长一直为公司的综合偿付能力提供支持，惠誉认为，新华保险的整体财务状况强劲。公司截至2018年3季度末的综合偿付能力充足率为273%，远高于100%的最低监管要求。惠誉预计，持续的盈余增长将令公司按照惠誉Prism FBM模型计算的风险资本金水平在近期自2018年上半年末的“适中”等级上端提升至“强健”。

尽管过去三年的保费增长放缓，但新华保险的业务运营依然稳健。公司通过专注于销售具有更多保障功能的长期期缴保费产品，继续对业务构成进行完善。2018年上半年，首年保费同比下降了26.1%，但业务结构持续优化，新业务价值率稳步提升。2016~2018年上半年期间，公司的平均资产税前回报率保持在1.5%的水平，高于相同评级类别的中值指引。

惠誉认为，新华保险在中国人寿保险领域拥有优良的商誉和品牌。其强大的代理人团队规模及侧重销售保障型产品的策略持续支撑公司良好的业务运营状况。公司通过庞大的代理人队伍和银保销售渠道提供全方位寿险产品。截至2018年上半年末，个人保险代理人数量达到了334000人。由于公司一直侧重于销售利润率较高的保障型产品，惠誉认为，其风险偏好应低于行业总体水平。2018年上半年，意外及健康保险产品占毛保费总额中所占的比重自2014年的11.3%激增至约34.3%。

新华保险的风险资产(主要包括股票，具有权益风险的股权基金及房地产投资)在2018年末约占其股东权益的185%，远高于保险公司财务实力(IFS)“A”评级人寿保险公司的中值指引。公司对信托产品和理财产品(WMPs)等的投资比重较大，因此，面临对单一银行发行的理财产品投资的集中度风险。

惠誉并未明确将中央汇金投资有限公司(中央汇金)的股东支持纳入新华保险的评级考量。可是，惠誉了解中央汇金对公司运营的积极贡献，中央汇金通过对董事会的影响，积极参与新华保险的战略发展和重要决策过程。作为中国主权财富基金中国投资有限公司的全资子公司，中央汇金是新华保险最大的单一股东，持有32.24%的股权。



中信银行芜湖分行积极参与2019年芜湖中小企业基金资本对接会

近日，芜湖市经济和信息化委员会举办2019年芜湖中小企业基金资本对接会。中信银行芜湖分行应邀出席并作为金融机构代表发言。

现场，通过芜湖分行人员的讲解，中信银行的普惠金融产品受到参会企业的高度认可，大部分参会企业积极主动与分行参会

人员对接咨询，互通了联系方式，并希望分行上门调研座谈。此次对接会大力宣传了中信银行普惠金融优势，提升了中信银行品牌影响力和美誉度。下一步，中信银行芜湖分行将逐步提高普惠金融服务水平，努力推进普惠金融的发展，积极打造区域内“最佳综合金融服务企业”。 □ 奚正武

兴业银行合肥分行首家科技支行开业

2月26日，兴业银行合肥高新区科技支行盛大开业，该支行作为兴业银行在安徽设立的首家科技支行，标志着兴业银行合肥分行在延伸服务半径、科学规划网点布局的道路上迈出了重要一步，对安徽省金融服务能力将进一步增强。

兴业银行合肥高新区科技支行行长方

铭铭表示，支行将不断创新金融产品，为广大企事业单位，特别是高新区科技创新型企业提供高品质、专业化的金融服务，助力企业健康发展；为广大个人客户提供多方位、个性化的金融服务，不断提升服务质量和体验，做个人及家庭金融服务的好管家、好帮手。

肥西县建设工程规划公告牌	
合肥禹洲天玺	1.天玺调整图
	2.天玺规划图
肥西县建设工程规划公示 禹洲天玺周边单位及住户： 合肥禹洲置业有限公司开发建设的禹洲天玺项目因规划综合验收进行公示如下： 该项目原审批方案地面停车位1175个，地下停车位3527个，总车位数4702个；调整后地面停车位1181个，地下停车位3521个，车位数量保持不变，具体分布如图所示； 依据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》要求，现予以公示，周边各单位及住户如对此规划方案有异议请自公示之日起7个工作日内以书面形式和我局联系。我局将在公示期满后综合分析有关单位和住户意见，并按有关技术规范规定给予办理规划许可手续。具体规划方案内容可登录合肥市政府信息公开网查询或至现场公示地点(祝融路与长古路交口东北侧)查看公示牌附图。 咨询电话: 68232965 监督电话: 68231796 书面反馈意见邮寄地址: 肥西县仪武路与派河大道交口肥西县规划局法规宣传科。现对以上内容进行公示, 详见附件。 二零一九年二月二十五日 肥西县规划局	
举报监督电话: 68231796 规划公告尺寸以标注为准 肥西县规划局监制	